

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров'я людини)
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров'я людини)» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка реалізується кафедрою біології людини, хімії та методики навчання хімії Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Програма спрямована на забезпечення здобуття компетентностей у галузі загальної середньої освіти, необхідних для виконання професійних завдань, які характеризуються невизначеністю, варіативністю та комплексністю умов, та формування конкурентоспроможного фахівця у галузі освіти. Програма дозволяє сформувати систему знань з хімії та біології, оволодіти методиками їх навчання. Це посилює конкурентоспроможність випускників на ринку праці та є запорукою успішного працевлаштування та готовності до навчання протягом життя.

Рецензована освітньо-професійна програма зорієнтована на підготовку фахівців до впровадження сучасних освітніх технологій у професійній діяльності, готовності діяти в умовах впровадження Концепції «Нова українська школа». Освітньо-професійна програма містить перелік загальних і предметних компетентностей та нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання. Передбачено можливість побудови індивідуальної освітньої траєкторії через вільний вибір дисциплін з каталогу вибіркових дисциплін, перелік яких систематично оновлюється відповідно до тенденцій в освіті та науці, проведення виробничої (педагогічної) практики в закладах загальної середньої освіти.

До реалізації програми залучений досвідчений професорсько-викладацький склад, які мають відповідну кваліфікацію, задовольняють ліцензійні вимоги щодо відповідності освітнім компонентам, систематично підвищують власний фаховий рівень. Усі викладачі мають науковий ступінь та/або вчене звання, які відповідають основному профілю дисципліни, що викладається. До викладання курсів залучаються фахівці, які мають відповідну фахову підготовку або досвід роботи у відповідній галузі. Матеріально-технічне, інформаційне і навчально-методичне забезпечення відповідають необхідним вимогам.

Визначені у ОПП загальні та спеціальні компетентності віддзеркалюють

відповідні компетентності, що зазначені у професійному стандарті на групу професій «Вчитель закладу загальної середньої освіти», затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №2736 від 23.12.2020 р.

Сильною стороною ОПП також можна вважати наповнення компонентів ОПП, де охоплюються та поглиблюються дисципліни, що відповідають вивченню хімії та біології в закладах загальної середньої освіти. Однак, для покращення освітньої програми рекомендуємо повніше врахувати вимоги Концепції Нової української школи.

Позитивними аспектами освітньо-професійної програми є значна кількість годин, відведених на практичну підготовку майбутніх учителів хімії та біології, а також достатня кількість курсів професійного спрямування.

У цілому вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров'я людини)» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, має необхідні структурні та змістові складові та може бути рекомендованою до затвердження та впровадження в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.

Заступник директора з
навчально-виховної роботи,
учитель хімії вищої категорії,
«старший учитель»,
КУ Сумська спеціалізована
школа І-ІІІ ст. №25, м. Суми

В.І. Павліченко

*Кі́днує заступника директора
з навчально-виховної роботи,
учителя хімії вищої категорії,
«старшого вчителя» Павліченко В.І.
заставрюю*

Директор
21.03.2024

О.В. Валошечко